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Céu 1. Cho hai s6 phitc z=-2+7i, w=>5i—1. Sb phirc lién hop cta s6 phirc z+w 1a?
A. 3-6i B. —-3+12i C. 3+6i D. —3-12i

Céu 2. Phan 4o cta s6 phitc z=2-3; la:
A. 3. B. 3i. C. 3. D. -3i.

Cau 3. Goi z,, z, la hai nghiém phuc cta phuong trinh z*+5z+9=0. Tinh gia tri biéu thirc
2 2

A:|zl| +|Zz| ?

A. 162. B. 18. C. 81. D. 9.

Ciu 4. Goi S 1a dién tich cia hinh phang gi6i han bdi cac duong y =3,y =0,x=0,x=2. Ménh dé nao

dudi day dang?
2 2 2 2

A. S:nja*dx. B. S:j3“dx. C. S:J3"dx. D. S:ﬂj32xdx.
0 0 0 0

Ciu 5. Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R . Goi F(x),G(x) la hai nguyén ham cuia f(x) trén R théa man

23
F(181)+G(181)=-9 va F(53)+G(53)=~1.Khido | f(8x-3)dx bing:
7

3
A. 1 B. L C. - D. 4
2 2 4 3
¢ dx . ,
Cau 6. Tinh tich phan j— dugc kétqua I =aln3+bHIn5. Tinh tong a+5b ?
L Xv3x+1
A. 1. B. 1. C.3. D. 2.

Céu 7. Cho sb phirc 6 diém biéu dién M (2;-3). Sé phirc lién hop ciia z 1a:

A. 2+3i. B. —2+3i. C. —2-3i. D. 2-3i.

Cau 8. Cho s6 phitc z thoa man z+(2+i)z =3+ 5. Modun cia z bing;

A5, B. V13 C. 13. D. 5.

Cau 9. Cho ba sb phirc z, =4—i;z, =—2-3i;z, =1-5i c6 diém biéu dién lan lugt 14 N,H,P. Goi z lasd

phtc co diém biéu dién 1a trong tim G cua tam gidc NHP .Toa dd G :
A. (4-2). B. (-1;-3). C. (,-3). D. (-3;-5).
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Cau 10. Cho s6 phitc z = a+bi (a,b € R) thoa mén |z-3[=|z—1| va (z+2)(z i) 1as6 thyc. Tinh a+b.

A. 4. B. 0. C. 2. D. 2.

Céu 11. Cho ham sb6 f (x) lién tuc tréen R. Goi S 1a dién tich hinh phing gi6i han boi cac duong
y=f(x),y=0,x=-1va x=4 (nhu hinh v& bén). Ménh d¢ nao dusi day ding?

Y [

A. S:—:i.f(x)dx+j.f(x)dx. B. S= j.f(x)dx—j'f(x)dx
C. S=—:l[f(x)dx—jf(x)dx. D. S= _[f dx+jf

Céu 12. Trong khong gian Oxyz, cho diém 7(1;2;1) va mit phing (P):2x—y—2z-3=0. Mt cau tim /

va tiép xtc véi (P) 6 phuong trinh la:

A (=) (r=2) #(z-1) =2 B. (x+1) +(y+2) +(z+1) = %
. (v=1) (-2 (1) =2 D (r+1)"+ (2] (1) =3

Ciu 13. C6 bao nhiéu gia tri duong ciia s6 thuc a sao cho phwong trinh z* + Vz+d*-2a=0co nghiém
phtrc z,véi phan a0 khac 0 thoa man |ZO| =3

A. 4. B. 1. C. 3. D. 2
3
2

Ciu 14. Cho F(x) 12 mot nguyén ham ctia ham s6 f(x)=e" +2x théaman F(0)==. Tinh F(x)

A. F(x):e"+x2+% B.F(x)zex+x2+%. C. F(x):e"+x2+%. D. F(x):2ex+x2—%.
Cau 15. Goi z, 1a nghiém phtrc co phan a0 duong cta phuong trinh z* + 6z +13 = 0. Trén mit phing toa do,
diém biéu dién s6 phuc 1-z, la:
A. P(4;-2). B. 0(2;-2). C. N(-2;2). D. M (4;2).

4
Céu 16. Cho ham s6 f'(x) lién tuc trén R va J.f( )dx =10 va If )dx =4. Tich phan J.f )dx bang:

0

A. 7 B. 4 C.3 D. 6

Céu 17. Trong khong gian Oxyz, duong thing di qua diém 7(1;~1;~1) va nhan u =(-2;3;-5) lam vécto chi

phuong c6 phuong trinh chinh tic 1a: .
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x—1:y+1:Z+l B x—1:y+1:z+1 C x+2:y—3=2+5. D x+1:y—1:z—1

-2 3 -5 -2 3 5 1 -1 -1 -2 3 -5

Céu 18. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (§):x* +y* +z° +4x+2y—4z-16=0. Tam cta (S) c6 toa
do la.

A. (-2-1;2). B. (4,2;-4). C. (—4-2:4). D. (2;1;-2).
Cau 19. Trong khong gian Oxyz , cho duong thing c6 phuong trinh XT_z = ll = 2;3 . Biém nao dudi day
thudc dudng thiang di cho?
A. N(2;0;3). B. M (-2;0;-3). C. P(2;-1;3). D. O(-2;1;-3).
x=-2
Cau 20. Cho hai duong thing d:{y=t (teR), A: x5 _y-1l_z-4 va mit phing

1 -1 1
z=2+2t

(P):x+y—z+2=0.Goi d', A lan luot 14 hinh chiéu cua d va A 1én mat phang (P). Goi M (a;b;c) 1a

giao diém cua hai duong thang 4’ va A’. Biéu thitc a +b.c bang
A. 5. B. 3. C. 6. D. 4.

Cau 21. Phuong trinh bac hai nao sau day c6 nghiém 1+ 2i ?:
A. 22 +2z+3=0. B. 22 -2z+3=0. C.z2°-2z+5=0. D. 2’ +2z+5=0.
Ciu 22. Sb phirc ddi cua z=5+7i 1a:
A. —z=-5-Ti. B. —z=-5+7i. C.z=5+7i. D. —z=5-7i.
x=1-t
Céu 23. Cho diém M (1;2;3) va duong thing A:{y=¢ (teR). Viét phuong trinh dudng thing di qua

—1-4¢
M va song song v6i duong thang A.
A x—1:y+2:Z—3' B.fzy—3=2+1. C. x—1:y+2:Z+3. D. x—lzy—2:Z—3.
-2 2 -8 1 -1 4 -1 1 —4 -2 1 4
A \ A LA e 1a & Inx
Cau 24. Tim nguyén ham cua ham so6 f(x)z—:
X
A [f(x)de=In’x+C B. [f(x)dx=e"+C
1
C. If(x)dleﬂx—i—C D. If(x)dx=§1n2x+C
; 9
CAu 25. Cho tich phan [ = j (x—1)sin2xdx . Tim ding thtc ding:
0
1 s :
A. I=—5(x—1)cos2x|:—Icos2xdx. B. I=—(x—1)cos2x—_[cos2xdx.
0 0

N

T 4 V4
C. I=—(x—1)cos2x|§+_[cos2xdx. D. I=—%(x—1)c052x|(‘)‘+

0

1
— | cos2xdx.
2

O e [N
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Céu 26. Cho s6 phirc z=1+2i . M6 dun cta sé phitc w=iz—1+3i bang?
A. 5i. B. 25. C. 4. D. 5.

Céu 27. Cho hai s6 thuc x,y théa man (2x—1)+(y+1)i=1+3i v6i i la don vi do. Gi4 tri ctia biéu thirc

(x+ y)2 bang:

A. 16. B. 9. C. 1. D. 4.
Ciau 28. Trong khong gian Oxyz, cho diém A7(1;0;1) va duong thang 4 : xl_l = y;2 - 2;3, Puong thing
di qua A7, vudng goc véi d va cit Oz c6 phuong trinh 1a
x=1-3¢t x=1+3t x=1-3¢t x=1-3¢t
A Y=t B.¢y=0 C.1y=0 D. y=0
z=1+t z=1+t z=1+t z=1-t

Céu 29. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém P(-2;3;1),0(0;4;-2). Puong thing PQ c6 phuong trinh

tham s la:
x=-2-2t x=-2+2t x=2+2t x=—4-2t
A.Jy=3+1t . B.{y=3+1t . C.qy=5+t . D.{y=2-¢
z=1-3¢ z=1-t z=-5-3t z=—-4+3¢

Cau 30. Trong khong gian Oxyz . Diém nao sau day 1a hinh chiéu vuoéng goc ciia diém A(1;4;2) trén mat
phang Oxy .
A. (0;4;2). B. (1,0;2). C. (0;0;2). D. (1;4;0).

Céau 31. Cho s6 phtic z thoa man (3 + 2i)z + (2 —i)z =4+ . Hiéu phan thyc va phan o cua sd phirc z 1a:

A. 1. B. 0. C.Q. D. 2.

3
Cau 32. Cho hai ham s f(x) =ax’ +bx* +cx—2 va g(x) =dx’ +ex+2 voi a,b,c,d,ecR . Biét rang dd
thi ciia ham s y = f(x) va y =g(x) cdt nhau tai ba diém c6 hoanh do lan lugt la —2;—1;1 (tham khéo hinh

v&). Hinh phing gidi han boi hai d6 thi ¢6 dién tich bang?
YA

/

37 13
TR S

AL B.2.
6 2

Céu 33. Trong khong gian Oxyz , mét phang (Oxz) ¢6 phuong trinh 1a.
A. x+z=0. B. x=0. C. y=0. D. z=0.
Cau 34. Ho tat ca cdc nguyén ham ciia ham sb f(x) =2x—sinx la:

A. x> —cosx+C. B. x> +cosx+C. C. 2x+cosx+C. D. 2x—cosx+C.
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5
Ciu 35. Cho ham s6 f thoaman |sinx.f(x)dx=f(0)=1. Tinh Icosxf

O 0 [N

Al B. 2. C.2. D. 0.
Cau 36. Cho hai s phitc z,,z, thoa man |z,|= +2,|=+3. Tinh |z, - z,|?

A. 4. B. 2. C. 3. D. 1.

Céu 37. Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(2:1;2),B(6;5;,—4) . Mat phang trung truc cta doan thang

AB c6 phuong trinh la:
A. 2x+2y-3z-17=0. B.2x+2y-3z+17=0. C.2x+2y+3z-11=0. D. 4x+3y—-z-26=0.

A , ! 3 2 2023 z o b <, n B 3 2 2023 3
Cau 38. Xét [x*(x* +2022)  dx, néuddt u=x"+2022 thi tich phan [x*(x*+2022) " dx bing:
0
2023

1
A. 2 | (u=2022)u™du. B. 1 [ (u=2022)u™du.
2022 29
1 1 2023
C. [(u—2022)u*"du. D. — | (1—2022)u™du.
0 2022

x-1 y-2 z-3
-1 2

Ciau 39. Trong khong gian Oxyz, cho duong thing d : va mit phang (P):x-y+3=0.
Tinh s6 do géc giita duong thing d va mat phang (P).
A. 120°. B. 45°. C. 60°. D. 30°.

Cau 40. Piém M trong hinh v& bén duéi biéu thi cho sé phirc:

v YA
Foooooo 3
| z
-9 O -
A. 2-3i. B. 3+2i. C. -2+3i. D. 3-2i.

Ciu 41. Dién tich hinh phang gidi han bdi cac dudng y=2-x* va y = x bang;

A.S=2. B.Szi. C.SZE. D.Szﬂ.
2 2 6 6

5 . 4-3;
Cau 42. Phan thyc cua so phtic z = l—jl bang:

A._—H. B. 2. C.1. D._—2.
5 5

+Xx
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A.I:2—l. B.I=1+l. C.Izl—l. D.I:2+l.
e e e e

Ciu 44. Cho s6 phirc z thoa méin z=3+i=0.Modun cua z bang:

A. 4. B.2. C. 10. D. \/10.

Céu 45. Cho s6 phic z théa |z—1+3i|=4. Tap hop diém biéu dién ciia z trén mit phing toa do 1a mot
duodng tron co:

A. Tam I(l;—S)Vé R=4. B. Tam I(—1;3)Vé R=4.

C. Tam I(l;—3)vé R=2. D. Tam I(—1;3)Vél R=2.

2 2
Cau 46. Cho ham s6 f (x) lién tuc trén Rva [[ £ (x)+3x |dx=10. Tinh [ f(x)dx bing:
0

0

A. —18. B. 2. C. 2. D. 18.
Ciu 47. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém M (-2;-2;3),N(0;2;3),P(1;2;0). Phuong trinh mit phang
(MNP) 1a.
A. 6x=3y+2=0. B. 6x—3y-2z412=0 C.6x+3y+2z+12=0  D. 6x-3y+2z=0.
Cau 48. Trong khong gian Oxyz ,cho hai vécto a = (2;1;0) va b= (-1;0;2). Tinh cos(Zz,Z)) .

L2 L2 L2 L2
A. cos(a,b):—— B. cos(a,b)z—— C. cos(a,b)z— D. cos(a,b)z—

25 5 25 5

Cau 49. Cho hinh phang (H) gi6i han boi cic dudng y=+/2+cosx ,truc hoanh va céc duong thing
x=0,x= % . Khoi tron xoay tao thanh khi quay (H) quanh truc hoanh c6 thé tich 7 bang
AV =r+1. B.szr(;r—l). C.V=7Z'(7[+1). D.V=xr-1.

Cau 50. Viét phuong trinh duong thing d qua P(1;0;3) va vudng géc véi hai dudng thing

. . x=1-—¢
X y- z+1
d i —=——= vaid,:qy=2+t.
7 1 3 2\ Y
z=1+3¢t
x=1-¢ x=1 x=t x=1+t¢
A.d:Jy=-2+t. B.d:<y=t . C.d:{y=—-1+t. D.d:qy=2+t.
z=3¢ z=3+¢ z=3 z=3
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